
Utenza non domestica 
 

Importo annuale parte fissa = superficie utile x tariffa fissa 

Importo annuale parte variabile = superficie utile x tariffa variabile 

Importo totale annuale = Importo annuale p. fissa + importo annuale p.variabile 

Importo Addizionale Provinciale = Importo totale annuale x 5% Euro 

Importo Lordo totale = Importo totale annuale + addizionale 

 

Esempio concreto: 

                            tariffa 

100 mq    x        3,18814 

100 mq    x        2,00961               

 

5%    (calcolata su   519,77) 

 

imposta 
plurilicenze alimentari e/o miste -PF € 318,81 
plurilicenze alimentari e/o miste -PV         € 200,96 
 € 519,77 
Addizionale provinciale          €   25,99 

Totale utenza         € 545,76  

 

 

 

 


